
幼儿园感恩活动记录表内容 幼儿园感恩
节教育活动方案(通用5篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
相信许多人会觉得范文很难写？以下是我为大家搜集的优质
范文，仅供参考，一起来看看吧

幼儿园感恩活动记录表内容篇一

活动目标：

通过活动，让孩子自己用眼睛去看，用耳朵去听，用心灵去
感受，从而在自己的心中培植一种感恩的情感，无论对待父
母或者老师还是同伴，快乐或者悲伤，都能以一颗感恩的心
去面对。那么，他们就会明白，生活是一面镜子，你哭她也
哭;你笑她也笑。当你心存感恩，生活也将赐予你灿烂的阳光。

活动时间：201_年__月(11月的第4个星期四是感恩节)。

活动前期准备：

1.利用网络和图书馆收集有关感恩节的背景知识，相关故事，
歌曲征集等。

2.准备“黄丝带”，用于征集“感恩箴言”。

3.《感恩的心》手语版演员的到位(教师和幼儿)。

活动安排：

各班主要围绕几个“一”展开活动。

1.说一篇《感恩的心》故事。



2.采访一个身边的人

3.画一幅感恩的画

4.学唱一首感恩的歌

5.写一段祝福，将感激铭记心中

幼儿园感恩活动记录表内容篇二

活动目标：

1、促进家庭和睦，完善人际关系。

2、了解爱妈妈，爱长辈的美好情操。

3、知道节日时人们主要的庆祝活动。

4、体验人们互相关心的美好情感。

活动难点：

理解故事内容并了解感恩妈妈的爱。

活动准备：

小动物头饰、音乐cd。

活动过程：

一、开始部分：

(音乐响起)教师讲故事《小乌鸦爱妈妈》。

二、基本部分：



1、有感情的复述故事。

引导幼儿感受故事的含义。

2、启发提问。

提问：故事里面都有谁?

幼儿：小乌鸦、乌鸦妈妈、小燕子、小喜鹊。

提问：乌鸦妈妈为什么不自己捉虫子吃?小燕子和小喜鹊说什
么了?

幼儿：乌鸦妈妈因为生小乌鸦得病了。小燕子和小喜鹊说乌
鸦妈妈懒。

提问：那你们觉得乌鸦妈妈懒吗?

幼儿：不懒。

提问：小燕子和小喜鹊最后知道事情的真相了吗?小乌鸦是个
好孩子吗?

幼儿：知道了。小乌鸦是个好孩子，他爱妈妈。

引导幼儿大胆发言，加深幼儿对故事的印象。

三、和幼儿讨论‘我的妈妈’。

四、结束部分。(老师用最朴实的语言总结长辈对我们的爱)

五、家庭作业。(请家长辅助)

1、回家认真吃妈妈做的饭菜不挑食。



2、帮妈妈爸爸捶背。

幼儿园感恩活动记录表内容篇三

每年十一月最后一个星期四，是西方的“感恩节”，虽然我
们没有过这个节日的传统，但这是给孩子进行“感恩”教育
最好的时机。xx幼儿园的孩子们于**月**日用自己的方式表达了
“对世界的感谢”。

《感恩节就是感谢》《世界真好》老师为孩子们讲述了绘本
故事，让孩子们理解了感恩。

中班小朋友们用绘画的方式在卡片上画出了自己的心
意。“我要感谢厨师叔叔为我做好吃的饭菜”，“我想谢谢
我的好朋友帮我系纽扣”，“我要谢谢老师教我唱
歌”，“我要谢谢门卫爷爷每天在门口保护我”，并在老师
的带领下分别送给了大家，这些简单的表达将孩子们的感恩
传递给了每一个人。大班组的小朋友们更是给爸爸妈妈写了
一封信，感谢爸爸妈妈的养育之恩。

离园活动在《感恩的心》音乐的烘托下，大班孩子们将自己
制作的感恩卡片送给了接孩子的家长，回到家中小班的宝宝
也伸出小手撸起袖子给爷爷奶奶捶捶背、给爸爸妈妈洗洗
脚……孩子们用稚嫩的小手托起了感恩，表达着感谢。

表达感恩的方式不一定是昂贵的礼物，这些纯真的话语、童
真的画面、稚拙的贺卡正是对感恩节最好的诠释。

教会孩子感恩对他一生的发展非常重要，一个懂得感恩的人，
往往有谦虚之德，有敬畏之心。让我们从我做起，从感激身
边的亲人做起，体会人间最浓厚的情感。



幼儿园感恩活动记录表内容篇四

为了培养孩子懂得珍惜别人的爱，懂得感恩，做一个富有爱
心的人。11月的第四周，即20xx年11月23日到20xx年11月26
日我们园举行“让爱传递，感恩同行”为主题的感恩节活动。
一起来营造“爱”的氛围，开展“爱”的教育!

感恩节主题环境---感恩在心

营造有爱系统的感恩节主题环境，充分让幼儿在环境中感受
爱，传递爱。

“爱的抱抱”、“爱的祝福”---爱要大声说出来

周一一大早，就能听到孩子们热情有爱的一声“老师好，老
师辛苦了”宝贝们在亲人的陪伴下写下感恩节祝福语，并和
亲人，老师和小伙伴亲密拥抱，说声悄悄话儿，传递爱意，
满满的全是爱。

“爱的行动”---为亲人做一件事情

感恩的心在宝贝们心中已经生根，他们非常喜欢用自己的小
手为亲人做事情，洗脚、捶背、洗衣服、擦桌子…忙的不亦
乐乎，让孩子了解父母养育孩子的艰辛，了解父母之爱的无
私。家长朋友内心无比温暖，宝贝们真的长大了，为宝贝的
懂事点赞。

“爱的表达”---将对亲人的爱用作品展现出来

爱的表达方式有许多种，在今年的感恩节，宝贝们利用手工
作品将对亲人的爱展现出来，宝贝们做的十分用心，还不停
的与老师分享礼物要送给谁，宝贝眼中满满的都是骄傲!相信
家长朋友们收到礼物时一定热泪盈眶!



“爱的传递”---用歌声大声唱出我们的爱

感恩节当天，我们请家长朋友走进幼儿园参加感恩节升华版
活动，宝贝们用心准备了精彩的节目，在歌曲“感恩的心”
的旋律下，孩子们共同演绎的手语表演《感恩的心》，气氛
感人，整个幼儿园弥漫着爱的气息。传统童谣的展示更是让
家长朋友感动不已，宝贝们向自己的亲人双手敬茶时将活动
推向高潮，此时，爱已经不需要太多的语言。

我园在一周的时间内组织了不同形式的活动，在幼儿们参与
下，寓教于乐，节日所包含的意义慢慢融入幼儿的记忆中，
幼儿们脸上洋溢着灿烂的笑容，家长对感恩节活动也给予了
积极的支持与反馈，组织幼儿在活动中用耳朵去听，用心灵
去感受，从而在自己的心中培植一种感恩的情感，无论对待
父母或者老师还是同伴，快乐或者悲伤，都能以一颗感恩的
心去面对。

幼儿园感恩活动记录表内容篇五

为了让孩子懂得感恩，学会感谢他人，感受到自己的成长需
要家人的支持、老师和同伴的帮助，将感恩的种子播撒在幼
儿的心田，11月22日，xx幼儿园开展了：“爱在，感恩永相
伴”的系列活动。

系列活动一：感恩在心中，将感恩的种子播撒在每个幼儿的
心中。

通过开展教育活动感恩节的来历与绘本故事分享《爱心树》
《猜猜我有多爱你》，让感恩的种子播撒在每个幼儿的心中。

系列活动二：感恩在行动，通过实际行动感恩身边的人。

小班级部以“与爱同行”照片展记录了宝贝与爸爸妈妈温馨
的全家福，幼儿园精彩的活动瞬间，每张照片都充满了爱与



感恩。

中班我帮父母做件事，用口述日记的形式记录下了宝贝通过
实际行动感谢父母的故事，我帮妈妈扫扫地，我帮爸爸洗洗
脚，我给爷爷奶奶捶捶背。

大班则通过绘画和手工的形式感恩父母和身边的人，感恩老
师教我们学本领，感谢小伙伴与我们一起玩耍，感谢父母的
辛苦付出。一张张照片，一篇篇口述日记，一幅幅图画，都
让我们深深地感受到了来自宝贝内心深处的感恩行动。

系列活动三：感恩在传递，将感恩的心传递出去

将整个感恩节的氛围推向最高潮，感恩节当天通过晨间接待
创意秀拉开序幕，全体英教组老师穿着代表自己形象的服装
给幼儿和家长传递感恩节祝福。

小班的孩子们欢聚在多功能厅，通过欣赏老师们表演的印第
安舞蹈，感受感恩节的氛围。

中班邀请各行各业的家长朋友来到班内，给孩子们展示行业
的特点，让孩子们在体验中感受各行各业带给人们的便利，
培养孩子们的感恩之情。

大班级部带领全体幼儿走出幼儿园，走进超市，通过手语表演
《感恩的心》《让爱更多一点》开场，宝贝们整齐有爱的表
演引来了路人的围观，接下来宝贝们给超市的售货员阿姨与
顾客送去感恩节的祝福，“阿姨，你好，我们是金摇篮大班
的小朋友，祝您感恩节快乐。”孩子们真诚的祝福与感谢，
深深地打动了在场的每一个人。

通过此次系列活动，使孩子们在耳濡目染的环境中，不断浸润
“感恩之心”，让孩子们学会了珍惜朋友，理解父母，真诚
地去体贴和关心别人。



在我们文明的社会中，知道感谢，怀有一颗感恩之心是很有
必要的。期待着我们的孩子们带着一颗感恩的心，快乐成长!


